
Економічна діагностика 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Економічна діагностика» – формування у 

студентів теоретичних знань і практичних навиків щодо визначення об’єктивного стану 

обраних параметрів підприємства стосовно відповідності поставленим цілям і завданням, 

вивчення відхилень від нормального стану об’єкта діагностування, причин цих відхилень, 

тривалості їх протікання, їх інтерпретація для формування висновків і рекомендацій. 

         Основні завдання навчальної дисципліни «Економічна діагностика»:  поглиблення 

знань студентів в галузі економіки та управління економічними процесами; розвиток 

аналітичних здібностей; формування практичних навичок управління; формування у 

студентів сучасного економічного мислення. 

        Компетентності: 

загальні:  

ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 8. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

спеціальні (фахові, предметні):  

          СК 1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій 

для обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим 

управлінських рішень.  

          СК 3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних економічних проблем, 

робити на їх основі обґрунтовані висновки. 

          СК 4.Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, методи та прийоми 

дослідження економічних та соціальних процесів, адекватні встановленим потребам 

дослідження.  

          СК 6.Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та розв’язувати їх, 

обираючи належні напрями і відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні 

ресурси. 

         Програмні результати навчання:  

         ПРН 8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дні, науково-аналітичні 

матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань. 

         ПРН 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що потребують 

застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-економічних 

досліджень. 

         ПРН 18. Робити обґрунтовані висновки за результатами наукових та прикладних 

досліджень, презентувати результати. 

          
Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Економічна діагностика: сутність, мета, завдання, етапи, інструментарій 

Тема 2. Діагностика конкурентного середовища підприємства 

Тема 3. Діагностика конкурентоспроможності підприємства та його продукції 

Тема 4. Оцінка вартості підприємства як цілісного майнового комплексу 

Тема 5. Діагностика потенціалу підприємства 

Тема 6. Управлінська діагностика 

Тема 7. Фінансова діагностика 

Тема 8. Діагностика економічної культури підприємства 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год  

Кількість кредитів 4,5.  

Форма семестрового контролю  екзамен 


